11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 24.06.2021 14:34:53

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.06.2021 09:15:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/308423/answer/308429




3mpaBcTByWTe! ECNTM aHHAs IaTOIOTUs UMeeT He BPOXKIOEHHBIN XapaKTep, ¥ CIeldaTuCThl
CKJIOHSIOTCS K MHEHHUIO, UTO 3TO OoJie3Hb [1elipoHH, TO KypCOBOii TpueM KoMiiiekca [leiipodexc -
Croco6CTBYET YMEHBIIIEHUIO TJIOTHOCTH U Pa3Mepa Gpubpo3Ho ONISIIKY, 3aMeIeHIIO
IIPOTPECCUPOBAHUS UCKPHUBJIEHUS ITOJIOBOTO YeHa, YMEHbIIeHHIO 601 BO BpeMs 9peKIUH. Yoauu.



